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Ata de sessão Ordinária de no 2312023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
10 dias do mês de Maio de 2023 às í7h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Caje, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário

Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os

vereadores presentes Roniclê Soares Oliveira, Eduardo Andrade e Paulo Santos.

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou

do Primeiro Secretário a leitura da ata da sessáo anterior que foi lida e aprovada. Em

seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE, foi lido:
lndicação n" 53/2023, de autoria do vereador Paulo Santos, viabilize um ponto do

Empreendedor do SEBRAE no Município de Japoatã. lndicação no 5412023, de

autoria do vereador Paulo Santos, viabilize a manutenção (roçagem) do centro do

Povoado Ladeirinhas "A" e das terras baldias daquela localidade. lndicação no

5512023, de autoria do vereador Cássio Mateus, promova a construçáo de rampas de

acessibilidade a cadeirantes no clube municipal. Em seguida foram disponibilizados
15 minutos para a discussão das matérias lidas. O vereador Paulo Santos, falou que

na Gestão do Saudoso Dr. Gimarcos tinha um ponto do Empreendedor no município.

Comentou a importância da criaçáo do ponto do Empreendedor do SEBRAE no

municÍpio. Falou da necessidade da roçagem no Povoado Projeto Ladeirinhas "4". O
vereador Cássio justificou a necessidade da rampa de acessibilidade no Clube

Municipal. Falou sobre a instalação do Ponto do Empreendedor e a limpeza do

Povoado Projeto Ladeirinhas "A". O vereador Roniclê parabenizou as lndicaçÕes

apresentadas. Na sequência passou para a Ordem do Dia, Colocou em votação as

lndicações no 53, 54 e 5512023 que foram aprovadas por unanimidade. Não havendo

matérias passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Paulo
Santos, falou de uma visita ao Colégio do Projeto Ladeirinhas "A" e disse que ficou

muito feliz com a visita que fez. Disse que trará uma lndicação solicitando

fonoaudiólogo para dar sustentaçâo as escolas do município. Falou sobre a cadeira

do dentista do Povoado Carro Quebrado. Parabenizou o Prefeito pela pavimentaçáo

em paralelepípedo da Rua Pacatuba. Falou das estradas do município. Disse que

ainda não tem resposta da rodovia até a Federal. Falou da verba bloqueada para a

construção das Quadras dos Povoados Projeto Ladeirinhas "A" e Tatu e a Creche.

Falou também dos prejuízos com a cana de açúcar no município. Comentou sobre a

empresa Damares. Com a palavra o vereador Eduardo, agradeceu ao Secretário de

Saúde Werner Siqueira por sempre atender os anseios do municipio Pediu para que

o Presidente da Casa convide o Senhor Michel responsável pela empresa da limpeza

do município para justificar as reclamações dos seus funcionários que receberam

descontos muito alto em Seus salários e outras reivindicaçôes. Disse que tem que ser

feito algo para que os responsáveis por festa particulares, fazer a limpeza do local. o
vereador cássio pediu a parte e pediu esclarecimentos a Empresa responsável pela
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limpeza do município. O vereador Eduardo disse que o Governador Fabio Mitidieri nào

teve pena do Magistério Estadual onde só aprovou 2,5Yo. Com a palavra o vereador
Romário, parabenizou as lndicações apresentadas nesta Casa. Falou sobre a

lndicação de sua autoria paru trazet o lnstituto de ldentificação para o município.

Comentou sobre um possível dialogo em alusáo ao dia 18 de Maio. Falou da sua
preocupação referente a distribuiçáo das sementes no município. Disse que tem que

ser feito um estudo de cada comunidade para que seja feito a distribuição das

sementes. O Presidente Anderson pediu a parte e comentou que a Agricultura do

município está precisando de incentivo. O vereador Romário falou da Agricultura do

município. Os vereadores presentes entraram em debate sobre a Agricultura do

município. Na sequência o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a

presente sessâo e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pela Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais

desejar. ár»an X2
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